

我系派出六位青年教师参加北京国际机床博览会

4月17日-19日，我系派出王兴涛、刘洁等六位青年骨干教师参加了在北京举办的第十五届中国国际机床展览会(CIMT2017)。该展会当今世界机床工具行业最具影响力的四大名展之一。该展会不仅是展示世界先进制造技术和机床工具产品的盛会，也是推动中外技术交流和我国机床工业技术进步的重要平台，更是观察中国这个世界第一机床工具市场需求变化的最佳窗口。

展会共展出数万件展品，其中有主要是主机（包括金属切削、金属成形、齿轮加工、特种加工等多种设备）、功能部件、数控系统、量仪量具、机床电器以及刀具、附件等产业链主要产品范畴。概括起来主要有四个方面内容：一是数字化制造与解决方案，二是智能技术，三是高效与自动化，四是专业化。这些内容与学院在“十三五规划”和优质校建设方案中，多次提到智能制造都非常契合。让参会青年教师收获颇丰。

本届将“新需求·新供给·新动力”确定为展会的主题，正是契合了中国“十三五”期间“供给侧结构性改革”的发展主线。据了解，中国机床行业需求结构快速升级，自动化成套、客户化订制和普遍的换挡升级成为市场需求结构升级的主要方向。为适应市场需求的变化，机床工具制造业也必须提供满足客户新要求的产品技术和服务模式，通过转型调整获得自身发展的新动力。



